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Câu  trả  lờ i

1. 11

2. 44

3. 29

4. 2

5. 28

6. 8

7. 22

8. 9

9. 15

10. 16

Giải các câu hỏi.

1) Oanh đang làm vòng cổ hạt. Cô ấy muốn sử dụng hạt hai trăm bảy
mươi mốt để làm vòng cổ hai mươi sáu. Nếu cô ấy muốn mỗi
chiếc vòng cổ có số hạt bằng nhau thì cô ấy sẽ còn lại bao nhiêu
hạt?

271:26 = 10 dư11

2) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của bốn mươi chín đã mua
vé tám trăm ba mươi tám. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi
bạn có số tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

838:49 = 17 dư5

3) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
bảy trăm tám mươi tám thùng giấy và đang xếp chúng vào các
ngăn xếp với hai mươi bảy thùng trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể
tạo ra bao nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

788:27 = 29 dư5

4) Chí có bốn trăm bảy mươi tám miếng kẹo. Nếu anh ta muốn chia
kẹo thành mười lăm túi với số kẹo trong mỗi túi bằng nhau, anh ta
cần thêm bao nhiêu phần để đảm bảo mỗi túi có số lượng như
nhau?

478:15 = 31 dư13

5) Có bốn trăm chín mươi lăm học sinh tham gia một cuộc thi đố vui.
Nếu mỗi xe tải của trường có thể chứa mười tám học sinh, họ sẽ
cần bao nhiêu xe?

495:18 = 27 dư9

6) Một hãng hàng không có năm trăm sáu mươi tám kiện hành lý để
cất. Nếu mỗi khoang hành lý sẽ chứa mười sáu kiện hành lý, thì sẽ
có bao nhiêu kiện trong ngăn chưa đầy?

568:16 = 35 dư8

7) Cần hai mươi lăm quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một
đầu bếp mua hai trăm bảy mươi tám quả táo, chiếc bánh cuối cùng
sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo?

278:25 = 11 dư3

8) Một thùng nước cam là bốn trăm mười chín pints. Nếu bạn muốn
đổ thùng vào các cốc bốn mươi bốn với số lượng như nhau trong
mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

419:44 = 9 dư23

9) Một người xây dựng cần mua bảng năm trăm bảy mươi mốt cho
dự án mới nhất của mình. Nếu anh ta cần các bảng có dạng gói ba
mươi chín, anh ta sẽ cần mua bao nhiêu gói?

571:39 = 14 dư25

10) Một chiếc xe tải có thể chứa bốn mươi lăm hộp. Nếu bạn cần di
chuyển sáu trăm chín mươi chín hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực
hiện bao nhiêu chuyến đi?

699:45 = 15 dư24
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Giải các câu hỏi.

1) Oanh đang làm vòng cổ hạt. Cô ấy muốn sử dụng hạt hai trăm bảy
mươi mốt để làm vòng cổ hai mươi sáu. Nếu cô ấy muốn mỗi
chiếc vòng cổ có số hạt bằng nhau thì cô ấy sẽ còn lại bao nhiêu
hạt?

271:26 = 10 dư11

2) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của bốn mươi chín đã mua
vé tám trăm ba mươi tám. Nếu họ muốn chia tất cả các vé để mỗi
bạn có số tiền như nhau thì họ phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

838:49 = 17 dư5

3) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
bảy trăm tám mươi tám thùng giấy và đang xếp chúng vào các
ngăn xếp với hai mươi bảy thùng trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể
tạo ra bao nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

788:27 = 29 dư5

4) Chí có bốn trăm bảy mươi tám miếng kẹo. Nếu anh ta muốn chia
kẹo thành mười lăm túi với số kẹo trong mỗi túi bằng nhau, anh ta
cần thêm bao nhiêu phần để đảm bảo mỗi túi có số lượng như
nhau?

478:15 = 31 dư13

5) Có bốn trăm chín mươi lăm học sinh tham gia một cuộc thi đố vui.
Nếu mỗi xe tải của trường có thể chứa mười tám học sinh, họ sẽ
cần bao nhiêu xe?

495:18 = 27 dư9

6) Một hãng hàng không có năm trăm sáu mươi tám kiện hành lý để
cất. Nếu mỗi khoang hành lý sẽ chứa mười sáu kiện hành lý, thì sẽ
có bao nhiêu kiện trong ngăn chưa đầy?

568:16 = 35 dư8

7) Cần hai mươi lăm quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một
đầu bếp mua hai trăm bảy mươi tám quả táo, chiếc bánh cuối cùng
sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo?

278:25 = 11 dư3

8) Một thùng nước cam là bốn trăm mười chín pints. Nếu bạn muốn
đổ thùng vào các cốc bốn mươi bốn với số lượng như nhau trong
mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao nhiêu panh?

419:44 = 9 dư23

9) Một người xây dựng cần mua bảng năm trăm bảy mươi mốt cho
dự án mới nhất của mình. Nếu anh ta cần các bảng có dạng gói ba
mươi chín, anh ta sẽ cần mua bao nhiêu gói?

571:39 = 14 dư25

10) Một chiếc xe tải có thể chứa bốn mươi lăm hộp. Nếu bạn cần di
chuyển sáu trăm chín mươi chín hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực
hiện bao nhiêu chuyến đi?

699:45 = 15 dư24
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Giải các câu hỏi.

8 44 15 22 9
16 29 2 11 28

1) Oanh đang làm vòng cổ hạt. Cô ấy muốn sử dụng hạt 271 để làm
vòng cổ 26. Nếu cô ấy muốn mỗi chiếc vòng cổ có số hạt bằng
nhau thì cô ấy sẽ còn lại bao nhiêu hạt?

271:26 = 10 dư11

2) Tại lễ hội hóa trang, những người bạn của 49 đã mua vé 838. Nếu
họ muốn chia tất cả các vé để mỗi bạn có số tiền như nhau thì họ
phải mua thêm bao nhiêu vé nữa?

838:49 = 17 dư5

3) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
788 thùng giấy và đang xếp chúng vào các ngăn xếp với 27 thùng
trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể tạo ra bao nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

788:27 = 29 dư5

4) Chí có 478 miếng kẹo. Nếu anh ta muốn chia kẹo thành 15 túi với
số kẹo trong mỗi túi bằng nhau, anh ta cần thêm bao nhiêu phần
để đảm bảo mỗi túi có số lượng như nhau?

478:15 = 31 dư13

5) Có 495 học sinh tham gia một cuộc thi đố vui. Nếu mỗi xe tải của
trường có thể chứa 18 học sinh, họ sẽ cần bao nhiêu xe? 495:18 = 27 dư9

6) Một hãng hàng không có 568 kiện hành lý để cất. Nếu mỗi khoang
hành lý sẽ chứa 16 kiện hành lý, thì sẽ có bao nhiêu kiện trong
ngăn chưa đầy?

568:16 = 35 dư8

7) Cần 25 quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
278 quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo? 278:25 = 11 dư3

8) Một thùng nước cam là 419 pints. Nếu bạn muốn đổ thùng vào các
cốc 44 với số lượng như nhau trong mỗi cốc thì mỗi cốc sẽ có bao
nhiêu panh?

419:44 = 9 dư23

9) Một người xây dựng cần mua bảng 571 cho dự án mới nhất của
mình. Nếu anh ta cần các bảng có dạng gói 39, anh ta sẽ cần mua
bao nhiêu gói?

571:39 = 14 dư25

10) Một chiếc xe tải có thể chứa 45 hộp. Nếu bạn cần di chuyển 699
hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực hiện bao nhiêu chuyến đi? 699:45 = 15 dư24
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